d-EJIEMEHTU VIII T'PYIIN

JJIABOPATOPHA POBOTA MNe 5
DOEPYM

3aBIaHHA 119 CAMOCTIiHOI pOOOTH CTYICHTIB

®epyMm. bynoBa aroma, cTyneHi OKMCHEHHS. 3HAXOMKCHHS y MPHUPOII.
®di3uyH1 Ta XIMIYH1 BJIACTUBOCTI 3aJli3a. YaByH Ta CTallb.
Oxkcup, rigpokeun ta comi pepymy(Il), moOyBaHHs Ta BiacTUBOCTI. BigHOBHI
BiactuBocTi hepymy (II).
Oxcup, rigpokcun 1a comi pepymy(Ill), noOyBaHHS Ta BIACTUBOCTI.
KommiekcHi cionyku pepymy.
Cnonyku dhepymy (VI), depatn, iX BIacTUBOCTI.
3acTocyBaHHs 3ai3a Ta CIOJyK (hepymy.

KoHTpoJibHI 3an1MTaHHA

1. Axi xiMi4H1 TTpoLieCH BiI0YBaIOThCA NMPU TI0OYBaHHI YaBYyHY?

2. Cnocobu mnepepoOKM YaByHy y CTaldb. Y YOMYy XIMi4Ha CyThb LHUX
MpoIIECiB?

3. BigHoueHHs 3aii3a 10 Al HITPaToi KUCIOTH, KUCHIO, XJIOPY, CYyIbdypy.

4. Sk pearye 3ami3o 3 HemeTanamu (ByrjerneM, KpeMmHieMm, a3oTom)? Sky
CIIOJTYKH 3aJ1130 YTBOPIO€E 3 okcuioM kapoony(I1)?

5. NoOyBanus mianigaux komiiekciB pepymy(Il) ta pepymy(11).

6. ITosSICHITB, SIKUH CTYIIHb OKMCHEHHS OUTBIN CTIMKHUMA 1JI 3BUYaHHUX Ta

KOMITJIEKCHUX CIOJIYK (pepymy 3 JliraHJaMu CUIIBHOTO TOJIS.

7. Sl mobyBaroTh (epar kanio? Sk BiH pearye 3 cyiab(})aTHOI KHCIOTOIO, 3
amiakom? Yomy?

3akiH4iTh PiBHAHHS peakui

Fe,O; + CO :(CTa)Ii'l')

Fe + HCI(p) = FeSO4 + KMnO4 + HZSO4 =
Fe + HCI(K) = Fe,03 + Na,CO; = t

Fe + HNOs(p) = NaFeO, + H,0 =

Fe + HNO4(x) = FeCl, + Kl =

Fe + H,S04(p) = FeCL, + KCN =

Fe + H,SO4(k) = FeCl; + K4[Fe(CN)¢] =
Fe+0O, = K4[F€(CN)6] + Clg =
Fe+Cl, = FeCl, + K3[F€(CN)6] =

Fe(OH)z +0,+H,0= FeCl; + KNCS =



ExcnepuMeHTaIbHA YaCTHHA
Mema pobomu: JlocniaKeHHs BIACTUBOCTEHN (epyMy Ta HOTro CHOIYK.
JlaGopaTopHi xociaian

1. BuBuiTh B3aeMOmil0 3aji3a 3 BKa3aHHMH JaJl KHCIOTaMH, SKIIO
HeoOXimHO, cymimn migirpiire (tara!). Ilicms Toro, sk Jesika yacTHHA 3ajiza
PO3YHMHHTHCS, 3IMUTE PO3UYMH B 1HIITY MPOOIPKY, PO3BEAITh Horo npudauzHo y 10
pa3iB. Jlo ojHi€el YacTHHU 1IbOTO po3unny AojaiTe po3unH Kz[Fe(CN)g], mo mpyroi
— K4[Fe(CN)]s. 3pob6iTh BUCHOBOK, J0 SIKHX CTYIEHIB OKHCHEHHS OKHCHIOETHCS
depym B peaxiiii 3 Kucinotorw. Po3BeneHi KHCIOTH: a) HiTpaTHa, 0) cynbdaTHa;
KOHIICHTPOBAaHI1: B) XJIOPUJIHA, T') CyJb(aTHa.

2. Jlo6ynere riapokcun depymy (II), BUBYITH #Oro BiIHOIIEHHS 10
PO3YMHIB KUCJOTH, JIYI'y Ta MOBEAIHKY Ha MOBITPl. 3p00iTh BUCHOBKH IMPO HOTO
BJIACTUBOCTI.

3. Jlo po3umHy TmepMaHTaHaTy Kalilo JaojaiiTe po3BeleHy Cylb(aTHy
KUCIoTy Ta cuib pepymy (II). Ski BmactuBocti BusiBiige dpepym (I1) y miid peaxuii?
Jooynpte rigpokcun hepymy (I11), BUBUITH HOTO KMCIOTHO-OCHOBHI BIACTUBOCTI.

4. Jlo nyxe posBenaeHoro po3umHy coii ¢epymy (III) momaiite po3unH
TiouuaHaty (poAaHiny) Kajiro. kUil KOMIUIEKC OOYMOBIIOE 3a0apBJICHHS
pPO34YHHY?

5. 3a pomnomorow pH-Merpa BU3HAUTE 3HayeHHs pH pO34YMHIB coyel
depymy (IT) Ta pepymy (III). TTosicHITH pi3HULIIO BUMIPSHUX 3HAYCHB pH.

6. Jlo pozuuny xnopuny dbepymy (II1) momaiite pozuun omuay kamiro. ki

BiactuBocTi BusiBisie ¢pepym (I11) y miit peakii?



